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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Rideau Carleton  Ottawa 

Date     Jeudi 24 juin 2021 Heure de 
départ 

16 h 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 11 : Dégagé (Temp : 28 C)  Venteux: 26 km/h (Sud) 

État de la piste Courses 1 à 11 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

Ø Inscriptions 
totales  

80/85 

Total des paris 
mutuels 

$152,676 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Weber Michael Coles Sharla  Pote, Emma (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

 Retraits anticipés effectués par le vétérinaire (malades) pour les chevaux : 

“RADAR ENFORCED”, de la Course 2, 

“SOUTHWIND BROWN”, de la Course 6, et 

“STORMY BEACHGIRL”, de la Course 7.  

Tous ces chevaux ont été inscrits sur la liste des vétérinaires à court terme pour 

sept jours.  

 Nous avons discuté avec l’entraîneur, Yves Tessier, et avec le meneur, Pascal 

Berube, du cheval, “NATIONAL DEBT”, au sujet de ses performances 
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antérieures.  

 

Courses :  

1. Les chevaux #4, “WARRAWEE VULCAN”, (Stephane Pouliot), et le #5, 

“BOSTON BLUE”, (Robbie Robinson), n’avaient pas respecté la ligne de départ. 

Le juge au départ a examiné le départ avec les deux meneurs et a accepté leurs 

explications. Les deux chevaux devront à l’avenir se trouver à la barrière de 

départ. Rien à signaler.  

2. Examen de la performance du #1, “SHOTGUN JERRY”, (Stephane Pouliot), au 

sujet du second quart (283 1002 1274 1571). Il s’agit d’une classe de pouliche de 

deux ans et Mr Pouliot n’a pas causé de confusion ni est interféré avec les 

chevaux courant à l’arrière, lorsqu’il les avait dépassés. Aucune action 

réglementaire n’est requise. Rien à signaler. 

3. Rien à signaler.  

4. Rien à signaler.  

5. Nous avons rappelé au meneur du #1, “OHBABYWEFOUNDLOVE”, (Samuel 

Fillion), que le mouvement du fouet ne peut être exécuté que sous le niveau des 

timons, et ce, en tout temps. Rien à signaler.  

6. Le meneur du #3, “TJ THUNDER”, (Gordon Ley), sera présent pour l’examen de 

sa stimulation dans le dernier droit. “WATCH ME ERUPT”, (Jacques Beaudoin), 

est arrivé distancé et devra se qualifier pour la performance. L’entraîneur en a 

été averti. Rien à signaler.  

7. Le #7, “APPLER HANOVER”, a été retiré à la dernière minute (malade) sur la 

recommandation des juges (lésion), par le vétérinaire de la CAJO, Dr M. 

Rocheleau. Il y a eu un remboursement de $363. Rien à signaler.  

8. Le cheval, “FIELD GUNNER”, a été retiré à la dernière minute (malade) par le 

vétérinaire de la CAJO, Dr M. Rocheleau. Il y a eu un remboursement de $120.   

Enquête sur la performance du #1, “FIERCE MAGIC”, (Guy Gagnon), qui a fait 

un bris après le départ, dans le dernier droit et à la ligne d’arrivée. Il a été 

dépassé par deux chevaux à la ligne d’arrivée. Le #1, arrivé en 4e position, a été 

placé en 6e position pour un bris d’allure avec chevauchement, alors qu’il avait 

failli de perdre continuellement du terrain pendant la perte d’allure (Règle de la 

CAJO 22.27). Après la course, le cheval a été examiné par le vétérinaire de la 

CAJO et a été placé sur la liste des vétérinaires à long terme. Il devra se 

qualifier. L’entraîneur en a été averti. Rien à signaler.  

Vidéo pour l’enquête : https://youtu.be/UjXOwPs0VXs  

https://youtu.be/UjXOwPs0VXs
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9. On a rappelé au meneur du #8, “OUTLAWFRYREYESONLY”, (Normand 

Beaudoin), que la stimulation n’est pas permise lorsque le cheval n'est pas en 

lice pour une position significative. Rien à signaler.  

10. Nous avons examiné la course entre le #1, “THINKINGOFYOUBABE”, (Guy 

Gagnon), arrivé en 2e position, et le #5, “REYS N A ROCKET”, (Ryan Guy), dans 

le dernier droit. Le #1 dévie vers l’extérieur sans interférer avec le progrès du #5. 

Aucune infraction. On a rappelé à Mr Guy de garder sa direction droite dans le 

dernier droit. Rien à signaler.  

11. Rien à signaler.  

 

Réclamations : Aucune  

 

 


